

动车组“五一”车票脱销

站票不会超过10张,南京站增开一趟沪宁列车



记者昨日从南京市公路运输管理处获悉,今年“五一”黄金周期间,南京市将投入3500辆营运客车,从4月30日至5月7日,将运送公路旅客100万人次,而火车票方面,很多客票已经吃紧,5月1日的“动车组”客票已经基本脱销。

汽车:售票点可预售10天公路客票

据了解,为迎战黄金周的到来,中央门客运站、长途客运站53个售票窗口将全部打开,出售公路客票,并出动流动售票车,实施电子开票,24小时运作。对大专院校,将送票上门,并实施包车送客。南京市联网售票中心设在全市近100个“窗口”,也将为市民就近购票提供方便。

据测算,黄金周公路客流仍以短、中途旅游客为主,加上大专院校学生返乡及探亲访友,预计8天时间将运送旅客100万人次,最高峰将达到日运送16—18万人次。为弥补黄金周运力不足,南京市已从全市旅游



五一客流量大,动车组车票基本脱销 快报记者 洪波 摄

客运单位临时调节机动营运客车470余辆,参加客流高峰期间的运输保障。届时,全市将有3500余辆中高档营运客车投入运输保障,发送5000余班次,基本上能保证市民和旅客出行。

据了解,从4月21日开始,南京市各售票点将预售10天公路客票,并作为一项制度规定,今后不再恢复5天的预售票。运管处负责人特别强调,黄金周期间,南京市公路客票不涨价。

火车:缓解沪宁热,增开一趟车

记者昨日在南京火车

站看到,提前购票的人流从售票大厅里一直排到站前广场,仅厅外排队队伍每个队就近100人,很多方向的客票已经吃紧,5月1日的“动车组”客票已经基本脱销。

记者在“动车组”当日专用售票窗口看到,已经增开了去上海方向、去无锡方向、去常州方向三个专售最近一班车票的窗口,车站方面表示,这是为了加快售票速度,方便乘客买票赶车。由于“动车组”停车时间短,因此买票稍有耽误就会导致赶不上车。在动车组售票信息滚动屏上,首次增加了站票数量。据介绍,这是应乘客赶车要

求而增加的,票价与二等座一样,不过站票数量控制得非常严,有关人士表示,一列车不会超过10张。为了缓解动车组车票紧张,南京站又从前天起加开了一趟N481次南京到上海的列车,19:30发车。

铁路部门提醒市民,五一出行不妨同时买好返程票,出游线路上尽量避热就冷,买票时多听售票人员的建议,如果理想的车次买不到票,不妨购买连续票,到一个大站中转一下,反正异地购票都可以实现。

通讯员 朱先干
快报记者 鲍铭东

天气干燥 多给皮肤“喝喝水”

天气预报

快报讯(记者 刘峻)气温已回升,冷空气的脚步已经渐渐远去,春光明媚的好天气里,湿度却要来个“大跳水”,气象专家说,未来几天南京都将以晴暖天气为主,明天最高气温可达25℃,但湿度下降比较明显。

由于受稳定的偏西气流控制,南京本周多晴朗天气。据省

气象台预报,4月24日阴转多云到晴,东北风转偏西风,风力都是3—4级,温度9℃—22℃。4月25日晴到多云,温度11℃—25℃。4月26日晴到多云,温度12℃—27℃。气象专家说,近期南京处于持续天晴、升温的阶段,空气湿度会大幅降低,市民不仅会感到皮肤干燥,而且偶然还会被静电“麻”一下,此时市民可以多喝水,及时补充身体所需水分。

眼内动刀植入隐形眼镜治近视

健康前沿

快报讯(通讯员 强虹 记者 张星)侯先生是一名工程师,高度近视让他戴着镜片厚度如同瓶底的眼镜,即使这样,矫正视力也只有0.3—0.4,绘图时几乎都要趴在桌子上。前不久,侯先生在南京鼓楼医院宁益眼科中心接受了一种新型的手术,医生在他的眼睛里放入一副特制的隐形眼镜,他在绘图时不需要再趴在桌子上了。

45岁的侯先生平时所戴的眼镜达到2000度,天天戴着镜片厚度如同瓶底的眼镜,让他不堪重负,看东西时总是眯着眼。前不久,他来到鼓楼

医院宁益眼科中心,接受了ICL(可植入式接触镜)植入术,宁益眼科中心的李一壮教授在他的眼睛里,放入一副特制的隐形眼镜,他的视力恢复到了0.8,看东西已经比较清楚了。

李一壮教授介绍,现在使用的最多的准分子激光手术有一定的局限性,比如有些接受手术者晚上开车时可能会因反光而看不清楚,对于高于1000度高度近视眼患者也不适用。ICL植入术是一种后房型有晶体眼人工晶体植入术,目前被认为是近视患者可以重新选择的一种屈光不正矫正手术,尤其是对高度近视眼患者,效果更好。

消费情报

笔记本电脑当萝卜卖每斤8元

你见过笔记本像萝卜一样论斤卖吗?记者昨日获悉,即将于月底在新街口开业的福中电脑商场,除了20多个型号、100多个品种笔记本全部超低价“倾销”,还将笔记本电脑论斤两销售,且每斤只有8元。

记者了解到,4月30日试营业当天,为了掀起新街口笔记本电脑的抢购狂潮,在特价的基础上再出狠招。前5名一次性购买三台笔记本的顾客,不管是否合买,都可获赠笔记本一台;前5名一次性购

买两台笔记本的顾客,即可获赠数码相机一部;前10名购买单台笔记本的顾客,即可获赠手机一部。

更为奇特的是,当天,现场将有一款笔记本用秤称着卖,这款重量在2公斤左右的笔记本电脑售价为每斤8元,也就是说总价只有30多元。

“我们正在跟厂家订货,具体的数量还没有确定,但可以肯定的是总量肯定不只是一台。”福中集团一位负责人昨天透露。

快报记者 陈刚

苏宁银河超强折扣“预约”黄金周 拿别家卡也能换取银河贵宾卡

快报讯(记者 陈刚)距离“五一”还有一周时间,黄金周商战已箭在弦上。记者昨日获悉,从今天开始,苏宁银河将面向全城VIP发放价值近千元的VIP预约套券,从今天开始到4月29日,只要出示南京市各大百货商场钻石卡、金卡、白金卡,消费者就可以领到银河同等级VIP卡;并且还可获得950元的VIP消费套券。

据了解,参与活动的品牌几乎无台价收券,可享受多重优惠,含金量相当高。资生堂、宝姿、衣恋、小熊、ONLY、MODA、依瑶、JACEJONES、ESPRIT、玉兰油、NIKE、阿迪、锐步、彪马等重点品牌券各50元,“相当于上述品牌

的独家现金直减活动,是本市同行都没有的优惠举措”苏宁银河相关负责人表示,因为可以通过同行的贵宾卡办理苏宁银河的贵宾卡,因此实际上是面向全城商家的VIP贵宾;而其中价值900元一线名品套券,更是苏宁银河独家提供的国际名品特惠举措。

据介绍,申领苏宁银河VIP套券的消费者,还可先通过累计消费一定金额办理该商场的贵宾卡。作为黄金周的前奏,苏宁银河在4月30日之前,针对2007年的春夏新品,推出了满300送300的大力度促销活动,消费者可以通过本阶段的累计消费办理苏宁银河的贵宾卡。

商场促销玩新招数——虚拟购物大赛 17500元买下30480元的商品

买400送300,商家惯用的促销伎俩,就是吃准了消费者不能最大限度地利用返还的现金券。而在4月21日,一对新人用17500元买了30480元的商品,这是大洋百货的一场购物比赛,参加比赛的都是即将步入婚姻殿堂的准新人,他们要在规定时间内,用17500元的虚拟资金,尽量多地购物。

“我从来没有这样买过东西,时间这么长,还这么匆忙,”准新郎王伟一脸苦笑。从1楼到8楼,两人看见400元的商品就买。一个多小时下

来,新人们个个精疲力竭,喘着粗气喝着水。

4:30,比赛结束。结果公布,获胜的不是匆忙的王先生夫妇,也不是悠然自得的李先生夫妇,而是周先生夫妇。他们用17500元的虚拟资金,购买了价值30480元的商品,相当于每件商品都打了5.7折。周太太的购物经验就是,要尽量买贵的东西,并且是400的倍数,这样既能节约时间,又最大可能获得返券。虽然是一次虚拟购物比赛,但这对新人将得到的是真金白银。快报记者 张波

农林局推出50大垂钓塘口 快报征集百名“钓民”免费送两斤活鱼

据统计,南京有30万垂钓爱好者,为丰富市民垂钓休闲的需要,南京市农林局在五一黄金周期间推出南京50大垂钓塘口。快报将和该局联手组织市民开车垂钓活动,所有参加活动的市民将得到塘口赠送的两斤活鱼。

该局水产处相关负责人对记者说,这50大塘口是南京市硬件过硬的中高档休闲渔业基地,其中包括

高淳的迎湖桃源国际度假中心、江宁的南京六顺生态农艺园、浦口的南京宏林生态度假园和雨竹农庄、六合的天龙假日山庄、栖霞的假日山庄、雨花台区的南京梅新产业垂钓休闲中心等8家世界休闲渔业星级基地。在这里,爱好者不仅可以垂钓、休闲、娱乐,还可以享受到美味的农家特色菜肴。

这些塘口大都在南京郊县,开车垂钓十分方便,有的比较近,像南京梅新产业垂钓中心位于板桥接到柿子树村,骑车可以从西善桥到205国道,路边会有路牌指引。而开车的市民也可以上绕城公路,从牛村转盘进入205国道,十分方便。在南京周边的郊县垂钓花费不大,从高速到溧水、高淳要花点过路过桥费,大约也就30元左右,到八卦洲经过二桥也就20

元的过桥费。

特别提醒:参加快报组织的五一休闲垂钓的市民即日起即可报名,参加者自助前往。参加垂钓活动的市民可获赠2斤活鱼,另外中午免费供应快餐一份。可拨打快报96060报名,或在网上跟帖报名,网址www.lifenanjing.com.cn·论坛·玩乐金陵。快报按最先报名的前100名确定名额。快报记者 夏天

春暖特惠活动 迎来二次高峰

快报讯(记者 赵丹丹)快报报道了便民网“春暖特惠”活动中家电维修忙后,昨天又迎来了春暖特惠活动的第二次高潮,许多便民网的新老读者看到报纸后,趁春暖特惠活动的结束前,赶紧来预约服务,享受优惠。

昨天预约服务最多的是热水器服务,便民网的维修师傅在维修中发现,燃气热水器大多是打火的问题,而电热水器主要是制热效果差的问题。便民网师傅提醒读者,电热水器上水时必须将出水口打开,等内胆里的空气完全排出后才能检查水是否注满,排空前必须先切断电源,同时燃气热水器也要注意使用的安全,遇到故障及时报修。

如果您家遇到家电维修、卫生没人打扫、法律纠纷等烦心事,赶紧拨打“96060”预约便民服务吧。老客户可以享受服务费8.5折的优惠,新客户也能享受到服务费的9折优惠,赶快行动起来!



江苏外资银行 最早5月开办人民币业务

4月20日,汇丰、渣打、东亚和花旗获中国银监会批准经营有关业务的资格,今日起正式成为首批开办对境内公民的人民币业务的外资法人银行分行。但遗憾的是,南京市民现在还不能零门槛在外资银行开户,外资银行最早也要到5月份,才能放开人民币定存的门槛。

南京外资银行开户 还是有门槛

昨日,记者来到位于商茂世纪广场上的渣打银行。以开人民币账户为名,向工作人员咨询。工作人员告诉记者,目前人民币业务还是有门槛的,只限于100万以上的定存。等到了6月份,银行搬入位于中心大酒店内的新营销部后,会推出一系列人民币相关的业务。

江苏的外资银行最早也要到5月份才能开办人民币业务。昨天汇丰银行苏州分行相关人士透露,“我们要到5月份才能正式开

办人民币业务,不过现在已经可以预约了。”据透露,汇丰的人民币业务分为两种,一种是普通客户,“门槛”为账户日均余额在10万元人民币或等值以上;一种是贵宾客户,账户日均余额需在50万元人民币或等值以上。

渣打理财经理告诉记者,该行目前推出的“优先理财”和“创智理财”两个账户,客户也可以选择将人民币兑换成美元,来享受相应的理财服务。据了解,这两个账户的门槛分别是10万美元和1万美元,“目前已经有不少客户预约了,很多都是高端的客户。”

外资账户管理费远超中资银行

记者了解到,目前多数中资银行对存款余额不到300元或500元的小额账户,收取每季度3元的管理费。而外资银行进驻后,其收取的小额账户管理费要远远超过中资银行。

汇丰:不满10万月收

150元。日均账户余额不满50万元人民币的,每月收取300元人民币的账户管理费;日均余额不满10万元人民币的,每月收取150元人民币管理费。

渣打:不满1万美元季收150元。日均账户余额不满10万美元等值货币的,按季度收取250元人民币的账户管理费;日均账户余额不满1万美元的,按季收取150元人民币的账户管理费。

花旗:不满8万月收50元。花旗规定日均账户余额不满80万元人民币的,每月收取100元人民币的账户管理费;日均账户余额不满8万元人民币的,每月收取50元人民币的账户管理费。

东亚:20万港币账户暂不收费。东亚的显著理财账户的门槛为20万港币或等值货币,目前暂时不收任何管理费,但将根据客户量增长的情况酌情考虑收取账户管理费。

快报记者 张曦 王海燕